



ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΠΟΛΥΜΕΛΟΥΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

ΕΙΔΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΣΕ ΠΡΟΣΒΟΛΕΣ ΑΠΟ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΑ

ΑΓΩΓΗ

Της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία **“OIL ONE ABEE”**, που εδρεύει στη Δραπετσώνα Πειραιά Αττικής (οδός Μιχαληνού 10), όπως εκπροσωπείται νόμιμα (Α.Φ.Μ. 800432610).

ΚΑΤΑ

Χρήστου ΒΡΕΤΤΑΚΟΥ, κατοίκου Κερατσινίου Αττικής, οδός Ελευθερίου Βενιζέλου 200.

1. Ιστορικό της υπόθεσης και της διαφοράς

1.1. Η Εταιρεία μας δραστηριοποιείται στη διαχείριση των πετρελαιοειδών καταλοίπων και είναι μία από τις σοβαρότερες και πλέον αξιόπιστες εταιρίες του χώρου αυτού. Είναι **μέλος της Ελληνικής Ένωσης Προστασίας Θαλασσιού Περιβάλλοντος (HELMERA) και από τη δραστηριότητά της ζουν συνολικά περισσότερες από τριακόσιες (300) οικογένειες**. Διαθέτει μονάδα πετρελαιοειδών (εφεξής «η μονάδα»), η οποία λειτουργεί σε ιδιόκτητη έκταση 34.000 τ.μ., που βρίσκεται στο Δήμο Κερατσινίου – Δραπετσώνας και επί της οδού Μιχαληνού 10, με δραστηριότητα τον διαχωρισμό των μειγμάτων πετρελαίου-νερού. Ειδικότερα, η μονάδα διαχωρίζει τα υγρά μείγματα πετρελαιοειδών-νερού σε διαδοχικές φάσεις, χρησιμοποιώντας τις πλέον σύγχρονες τεχνικές και προηγμένες τεχνολογίες, οι οποίες εφαρμόζονται στις τελειότερες περιβαλλοντικές υποδομές στον κόσμο. Στη

μονάδα δεν υπεισέρχεται καμία χημική παραγωγική διαδικασία ή άλλη διαδικασία μετατροπής πρώτων υλών σε προϊόντα, δεδομένου ότι πραγματοποιείται απλός διαχωρισμός των μειγμάτων πετρελαίου-νερού. Η ανωτέρω διαδικασία είναι επιβεβλημένη από την περιβαλλοντική νομοθεσία, ώστε να γίνεται κατά τον ενδεδειγμένο τρόπο ο διαχωρισμός και η τελική διάθεση των πετρελαιοειδών καταλοίπων. Η ύπαρξη μιας τέτοιας μονάδας στον ευρύτερο χώρο του λιμανιού του Πειραιά είναι επιβεβλημένη και αποτρέπει με ιδανικό τρόπο την ανεξέλεγκτη διάθεση των πετρελαιοειδών καταλοίπων των πλοίων, έτσι ώστε να προστατεύεται πρωταρχικά το θαλάσσιο και χερσαίο περιβάλλον και κατ' επέκταση η δημόσια υγεία. Για το λόγο αυτό, ύστερα από δημόσιο, διεθνή διαγωνισμό και σε εκτέλεση δημόσιας σύμβασης, στη μονάδα μας διενεργείται το έργο του διαχωρισμού των πετρελαιοειδών καταλοίπων των πλοίων που προσεγγίζουν τη θαλάσσια περιοχή του λιμένα του Πειραιά. **Κανένα πλοίο που προσεγγίζει τον λιμένα του Πειραιά δεν μπορεί να αποπλεύσει από αυτόν, χωρίς να παραδώσει κατάλοιπα στη μονάδα. Για το λόγο αυτό, τυχόν διακοπή της λειτουργίας της σημαίνει αυτονοήτως και διακοπή των εργασιών του λιμένα του Πειραιά, με ανυπολόγιστες φυσικά συνέπειες για την οικονομία της χώρας.** Για την επιλογή της μονάδας ελήφθη ιδιαίτερος υπόψη η αρχή της εγγύτητας, ήτοι περιβαλλοντική αρχή που απαιτεί να επιλέγεται μονάδα διαχωρισμού, που να βρίσκεται εγγύς του χώρου παράδοσης των καταλοίπων. Σύμφωνα με την αρχή της εγγύτητας επιβάλλεται να αποφεύγονται οι μακρινές μεταφορές καταλοίπων, έτσι ώστε να ελαχιστοποιείται ο κίνδυνος ατυχημάτων με δυσμενείς έως τραγικές συνέπειες για το περιβάλλον και τον άνθρωπο.

1.2. Η μονάδα λειτουργεί με την τελευταία λέξη της τεχνολογίας και διαθέτει υπερσύγχρονα μέσα και μηχανήματα, καθώς και εξειδικευμένο επιστημονικό και τεχνικό προσωπικό. **Για τη λειτουργία της χρησιμοποιείται φυσικό αέριο.** Ταυτόχρονα με τη

λειτουργία της καθαρίστηκε και αναβαθμίστηκε ακόμη και η ευρύτερη περιοχή πέριξ αυτής, γιατί μέχρι τότε ήταν ρυπασμένη, εγκαταλελειμμένη και υποβαθμισμένη. Οι εγκαταστάσεις της είναι πλήρως ανακαινισμένες, δενδροφυτευμένες και σε απόλυτη τάξη και καθαριότητα. Πρόκειται για την πιο σύγχρονη περιβαλλοντική υποδομή σε παγκόσμιο επίπεδο, η οποία υπερκαλύπτει τους πλέον αυστηρούς περιβαλλοντικούς όρους και τις πιο απαιτητικές προδιαγραφές ασφαλείας όχι μόνο της ελληνικής νομοθεσίας, αλλά και των διεθνών κανονισμών. **Τεκμήριο της υποδειγματικά σύννομης και περιβαλλοντικά συμβατής λειτουργίας της, αποτελεί το γεγονός ότι κατά τους συνεχείς ελέγχους των περιβαλλοντικών και λιμενικών υπηρεσιών, που διενεργούνται όπως αναλυτικά περιγράφονται παρακάτω, ουδέποτε βεβαιώθηκε κάποια παράβαση.** Περαιτέρω, το Εθνικό Μετσόβειο Πολυτεχνείο (Ε.Μ.Π.) αναγνωρίζοντας την πρωτοποριακή, σε τεχνολογία και επιστημονικό προσωπικό, λειτουργία της μονάδας, ζήτησε και πραγματοποιεί, επανειλημμένα, μαθήματα στους σπουδαστές στη μονάδα μας. Επίσης, το ίδιο συμβαίνει και με το Πανεπιστήμιο Πειραιά, σπουδαστές του οποίου επισκέπτονται συχνά τη μονάδα για λόγους εκπαίδευσης.

1.3. Η υποδομή της μονάδας αποσκοπεί στην υποδοχή και τον διαχωρισμό των μειγμάτων υπολείμματος πετρελαίου και νερού που προκύπτουν από τη λειτουργία των πλοίων που προσεγγίζουν το λιμάνι του Πειραιά. Η ύπαρξη τέτοιων υποδομών είναι υποχρεωτική, από τους διεθνείς κανονισμούς και συνθήκες καθώς και από την εθνική νομοθεσία, σε όλα τα λιμάνια, έτσι ώστε τα μείγματα αυτά να παραδίδονται υποχρεωτικά και να μην απορρίπτονται στη θάλασσα, προκαλώντας τεράστια περιβαλλοντική καταστροφή. Συγκεκριμένα, από τις διατάξεις του άρθρου 4 της Οδηγίας 2019/883/ΕΚ, του άρθρου 4 της Οδηγίας 2000/59/ΕΚ, του

Π.Δ. 27/30-01-2007 και του άρθρου 4 της ΚΥΑ 8111.1/41/09 προβλέπεται ότι:

«1. Οι φορείς διαχείρισης λιμένων εξασφαλίζουν τη διάθεση λιμενικών εγκαταστάσεων παραλαβής, καταλλήλων να καλύψουν τις ανάγκες των πλοίων που χρησιμοποιούν συνήθως τον λιμένα, χωρίς να γίνονται αιτία αδικαιολόγητης καθυστέρησης των πλοίων.

2. Προς επίτευξη της καταλληλότητας, οι εγκαταστάσεις παραλαβής πρέπει να είναι ικανές να δεχθούν τις κατηγορίες και τις ποσότητες των αποβλήτων που παράγονται στα πλοία και καταλοίπων φορτίου που προέρχονται από πλοία τα οποία χρησιμοποιούν συνήθως τον λιμένα, λαμβάνοντας υπόψη τις λειτουργικές ανάγκες των χρηστών του λιμένα, το μέγεθος και τη γεωγραφική θέση του λιμένα, τους τύπους των πλοίων που καταπλέουν σε αυτόν και τις εξαιρέσεις που προβλέπονται στο άρθρο 9.

3. Με τις διαδικασίες που έχουν συμφωνηθεί στο πλαίσιο του Διεθνούς Ναυτιλιακού Οργανισμού (ΙΜΟ), γνωστοποιούνται στην Γενική Γραμματεία Λιμένων και Λιμενικής Πολιτικής του Υπουργείου Εμπορικής Ναυτιλίας, Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής, τυχόν καταγγελίες ανεπάρκειας των λιμενικών εγκαταστάσεων παραλαβής».

1.4. Η μονάδα μας κάνει ανακύκλωση, μετατρέποντας το άχρηστο σε χρήσιμο, το επιβλαβές σε επωφελές, τον ρύπο σε ενεργειακό πόρο και το απόβλητο σε στοιχείο της αλυσίδας της ζωής. Η λειτουργία της διέπεται από τις ακόλουθες άδειες, τους όρους των οποίων εφαρμόζει ευλαβικά και απαρέγκλιτα η Εταιρεία μας:

- Με την από 15/01/2013 και υπ' αριθμ. πρωτ. Φ5270/5647/ΠΕΡΙΒ.9/12 Απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής ανανεώθηκε η Απόφαση Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων της δραστηριότητας της εταιρίας «BP ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ», η οποία ήταν η αρχική ιδιοκτήτρια της μονάδας.

- Με την από 05/08/2013 και υπ' αριθμ. πρωτ. Φ5270/3756/ΠΕΡΙΒ-9/2013 Απόφαση του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής τροποποιήθηκε η ανωτέρω Α.Ε.Π.Ο. με αλλαγή του φορέα λειτουργίας της από «BP ΕΛΛΗΝΙΚΗ Α.Ε.Π.» σε «OIL ONE Α.Β.Ε.Ε.».
- Με την από 21/01/2015 και υπ' αριθμ. πρωτ. 170368 Απόφαση του Υφυπουργού Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής τροποποιήθηκε η Άδεια Λειτουργίας στις εγκαταστάσεις επεξεργασίας υγρών πετρελαιοειδών καταλοίπων της OIL ONE ΑΒΕΕ στη Δραπετσώνα Αττικής.
- Με την από 23/07/2018 και υπ' αριθμ. πρωτ. 61119/3662/Φ12/2018 Απόφαση της Γενικής Διευθύντριας Χωροταξικής και Περιβαλλοντικής Πολιτικής Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής τροποποιήθηκε η από 15/01/2013 Α.Ε.Π.Ο. για τη δραστηριότητα παραλαβής, αποθήκευσης και διακίνησης πετρελαίου, ανάμιξης και διακίνησης λιπαντικών και επεξεργασίας υγρών πετρελαιοειδών καταλοίπων.

2. Αδικοπρακτική συμπεριφορά του εναγομένου

Ο εναγόμενος, ο οποίος είναι από του έτους 2014 και μέχρι σήμερα Δήμαρχος Κερατσινίου-Δραπετσώνας, έχει εξαπολύσει έναν λυσσώδη αγώνα κατά της Εταιρείας μας, στοχοποιώντας αυτήν και αποσκοπώντας να επιτύχει την παύση των εργασιών της ως άνω μονάδας διαχωρισμού πετρελαιοειδών καταλοίπων, παραγνωρίζοντας το γεγονός ότι αυτό θα έχει καταστροφικές περιβαλλοντικές συνέπειες για το λιμάνι του Πειραιά και την ευρύτερη θαλάσσια περιοχή.

Συγκεκριμένα, ο εναγόμενος από της αναλήψεως των καθηκόντων του μέχρι σήμερα, προέβη στις ακόλουθες ενέργειες:

2.1. Στις 5 Απριλίου 2015, σε συνέντευξή του στις δημοσιογράφους Αλεξάνδρα Χρηστοκάκη και Τζούλυ Τσίγκα, η οποία μεταδόθηκε από τον ραδιοφωνικό σταθμό «Κόκκινο» και αναδημοσιεύθηκε στην εβδομαδιαία εφημερίδα «ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ» δήλωσε τα κάτωθι:

«Τους λόγους για τους οποίους ο Δήμος Κερατσινίου – Δραπετσώνας οργανώνει δράσεις και παρεμβάσεις το Σαββατοκύριακο στο χώρο της πρώην βιομηχανικής Ζώνης των Λιπασμάτων και αξιώνει ανάπλαση της έκτασης, ανέπτυξε ο δήμαρχος Χρήστος Βρεττάκος. Ο δήμαρχος χαρακτήρισε ανεπίτρεπτη την εγκατάσταση σε ελάχιστη απόσταση από τα σπίτια, διυλιστηρίου της εταιρείας Oil One, συμφερόντων Δημήτρη Μελισσανίδη. Πρόσθεσε πως δεν αντέχει σε κριτική ο ισχυρισμός ότι έτσι εξυπηρετείται η «ανάπτυξη» και η «απασχόληση», δοθέντος ότι μόνον 35 θέσεις εργασίας είναι το αντίτιμο των ρύπων και των κινδύνων, που απειλούν τους κατοίκους. Ο κ. Βρεττάκος υπενθύμισε ότι η κυβέρνηση εξυπηρέτησε τα σχέδια του Δ. Μελισσανίδη νομοθετώντας σχετικά, τέσσερις ημέρες πριν από τις εκλογές. Αντιθέτως, είπε θα πρέπει «να αλλάξει . . . ντάλα μεσημέρι» το Ρυθμιστικό Σχέδιο, αλλά και να γίνουν οι απαιτούμενες θεσμικές αλλαγές, ώστε να αναβαθμιστεί η περιοχή των (πρώην) Λιπασμάτων, έκτασης 640 στρεμμάτων, σε πνεύμονα πρασίνου, πολιτισμού και ψυχαγωγίας. Για αυτόν το λόγο οι δημοτικές αρχές, αλλά και οι φορείς της περιοχής που ενέκριναν κατά πλειοψηφία τις σχετικές θέσεις σε σύσκεψη, στις αρχές Μαρτίου, ζητούν: Πρώτον, τροποποίηση του Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου, αλλά και του Ρυθμιστικού, ώστε να αρθεί ο χαρακτηρισμός της περιοχής ως Βιομηχανικής Ζώνης. Δεύτερον, απαλλοτρίωση μέρους της έκτασης, ιδιοκτησίας της Εθνικής Τράπεζας. Τρίτον, άμεση προκήρυξη αρχιτεκτονικού διαγωνισμού για την ανάπλαση της περιοχής. Τέταρτον, άμεση διακοπή των διαδικασιών για τη λειτουργία του διυλιστηρίου της Oil One».

2.2. Στις 7 Απριλίου 2015, σε συνέντευξη τύπου δήλωσε τα εξής:

«Πέντε μέρες πριν από τις εκλογές πήρε άδεια λειτουργίας διυλιστήριο της Oil One. Η μονάδα αυτή δεν πρόκειται να λειτουργήσει μέσα στην πόλη. Ιδιοκτήτης του χώρου είναι μόνο ο λαός».

2.3. Στις 9 Απριλίου 2015, με ανακοίνωσή του που δημοσιεύθηκε στα ΜΜΕ δήλωσε τα κάτωθι:

«Εμείς γνωρίζουμε πολύ καλά ότι η εταιρεία δεν αποθηκεύει «τοξικά απόβλητα» και γι' αυτό δεν το ισχυριστήκαμε ποτέ, όπως γνωρίζουμε πολύ καλά ότι όχι μόνο δεν προστατεύει τη δημόσια υγεία και το θαλάσσιο και χερσαίο περιβάλλον, αλλά αντίθετα το απειλεί. Είμαστε αποφασισμένοι να μην αφήσουμε καμία εταιρία, όχι μόνο τη συγκεκριμένη, να κάνει «δουλειές» παίζοντας με την ασφάλεια και τη ζωή των κατοίκων μας. Είμαστε αποφασισμένοι να μην αφήσουμε να ξαναγίνει η ευρύτερη περιοχή του Πειραιά αυτό που ήταν τον προηγούμενο αιώνα, η χαβούζα όλης της Αττικής».

2.4. Στις 1 Απριλίου 2017, σε συνέντευξή του στο περιοδικό UNFOLLOW δήλωσε τα εξής:

«Εγώ λοιπόν να πω το εξής: Έχω έναν επιχειρηματία, ο οποίος αξιοποιώντας τη δύναμη που του δίνουν τα χρήματά του μπορεί και νομοθετεί. Έχω υπουργούς, έχω μία περιφερειακή αρχή (την προηγούμενη), έχω και δημοτική αρχή (την προηγούμενη), οι οποίοι τι κάνουν συναινούν σε ένα έγκλημα για την πόλη, γιατί έγκλημα είναι».

2.5. Στις 15 Ιουνίου 2017 οργάνωσε συγκέντρωση διαμαρτυρίας και συναυλία από το συγκρότημα Χαϊνηδες στην περιοχή των Λιπασμάτων, ενάντια στις κατά δήλωσή του «ρυπογόνες» δραστηριότητες της Oil One, όπου δήλωσε τα εξής:

«Έχουμε ένα εργοστάσιο επεξεργασίας λυμάτων από τα πλοία στον Πειραιά, το οποίο βρίσκεται 70 μέτρα από το τελευταίο σπίτι της

περιοχής, βρίσκεται δηλαδή στον οικιστικό ιστό, κάτι που είναι απαράδεκτο».

2.6. Στις 29 Ιουλίου 2017, σε συνέντευξη που παραχώρησε στην εφημερίδα «Δρόμος» δήλωσε μεταξύ άλλων και τα ακόλουθα:

«-Τι γίνεται με τις εγκαταστάσεις της Oil One συμφερόντων Μελισσανίδη, δίπλα στον χώρο που ανήκει πλέον στον Δήμο;

Το τελευταίο «δώρο» των κυβερνήσεων ΠΑΣΟΚ και ΝΔ στους ανθρώπους της περιοχής, είναι ότι στις 21 Ιανουαρίου 2015, τέσσερις μέρες πριν τις εκλογές, δόθηκε η άδεια στην Oil One. Η λογική ήταν να αντιμετωπιστεί ξανά η περιοχή με τον τρόπο που για δεκαετίες ολόκληρες αντιμετωπιζόταν, δηλαδή με ξεκάθαρα ταξικά κριτήρια. Στα 70 μέτρα υπάρχει ένα σχολείο. Υπάρχουν επίσης σπίτια που αγόρασαν άνθρωποι για να βλέπουν θάλασσα, και τώρα βλέπουν θάλασσα και Oil One, χάνοντας έτσι μια περιουσία. Δίπλα, ένα γήπεδο που το επισκέπτονται εκατοντάδες άνθρωποι. Αλλά αυτό που τρομάζει ακόμα περισσότερο, είναι ότι η μία από τις τρεις δραστηριότητες που αδειοδοτήθηκε είναι η αποθήκευση 30.000 τόνων πετρελαιοειδών. Δίπλα στην πόλη! Δε γίνονται αυτά τα πράγματα. Κι όμως γίνονται με την κατάλληλη νομοθετική ρύθμιση. Αυτός ήταν ο «νόμος Μανιάτη» που τροποποιήθηκε μετά από δική μας προσπάθεια, που υιοθετήθηκε από την πρώτη κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ και έγινε νόμος στη συνέχεια. Τώρα, οποιαδήποτε βιομηχανία οφείλει μέσα σε μια 12ετία να απομακρυνθεί. 12 χρόνια όμως είναι πολλά, πιέζουμε να επανεξεταστούν οι άδειες, έχουμε πάρα πολλές οσμές στην περιοχή. Έτσι κι αλλιώς πρέπει να απομακρυνθεί, ακόμα κι αν έβγαζε από τα φουγάρα ροδέλαιο . . . Δε συνάδει με την προοπτική της περιοχής η παρουσία βιομηχανικής δραστηριότητας.

-Δίπλα σε αυτή την εγκατάσταση διεξάγεται το Φεστιβάλ στη Θάλασσα, έτσι δεν είναι;

Ακριβώς, και η συμμετοχή του κόσμου βοηθά πολύ την προσπάθειά μας. Δεν λέμε ότι οι άνθρωποι που έρχονται να ακούσουνε Μάλαμα,

διαδηλώνουν εναντίον του εργοστασίου. Λέμε όμως ότι βιώνουν μέσα από την προσωπική τους εμπειρία τι σημαίνει η εγκατάσταση στον συγκεκριμένο χώρο. Περικυκλώνοντας με τέτοιες δραστηριότητες αυτή τη βιομηχανία, μπορούμε να πετύχουμε την απομάκρυνσή της. Δεν είναι θέμα συγκεκριμένου επιχειρηματία. **Αν οι επιχειρηματίες με τα λεφτά τους «πείθουν» κυβερνήσεις, υπουργούς και δημάρχους και φτιάχνουν στα 70 μέτρα από το σχολείο μια τέτοια εγκατάσταση, τη δουλειά τους κάνουν. Εκείνο που ελέγχεται είναι ακριβώς το πολιτικό προσωπικό».**

2.7. Στις 4 Μαΐου 2018 ζήτησε με ανακοίνωσή του να εξεταστεί η διακοπή λειτουργίας των εργοστασίων της περιοχής αυτής, αρχής γενομένης από τις εγκαταστάσεις της «Oil One» και σε όποιες άλλες επιχειρήσεις κριθεί αναγκαίο και απαραίτητο από τις αρμόδιες υπηρεσίες, μέχρι να αποσαφηνιστεί πλήρως η εμπλοκή και συμμετοχή τους στο φαινόμενο της ρύπανσης και των έντονων δυσάρεστων οσμών.

2.8. Στις 5 Μαΐου 2018 με ανακοίνωσή του συγκάλεσε συγκέντρωση διαμαρτυρίας ενάντια στις κατά δήλωσή του «ρυπογόνες» εγκαταστάσεις της περιοχής, στον Υδατόπυργο Δραπετσώνας, με προορισμό την είσοδο των εγκαταστάσεων της Oil One και απαίτησε την άμεση απομάκρυνση των εγκαταστάσεων της Oil One, του εργοστασίου Lafarge και την αποξήλωση των παλαιών δεξαμενών των Ελληνικών Πετρελαίων. Εκεί ο εναγόμενος με δηλώσεις του απαίτησε «σαφέστατο χρονοδιάγραμμα απομάκρυνσης των ρυπογόνων εγκαταστάσεων από την περιοχή μας» και πρόσθεσε ότι τέτοιες εγκαταστάσεις δεν πρέπει να υπάρχουν σε κατοικήσιμες περιοχές. Επίσης, προανήγγειλε ακόμη νέες και μεγαλύτερες κινητοποιήσεις, μέχρι, όπως είπε, να ικανοποιηθεί το αίτημα της τοπικής κοινωνίας και έστειλε σαφέστατο μήνυμα σε όσους δε σταθούν στο πλάι των πολιτών και τον αγώνα τους για

καλύτερες συνθήκες ζωής, σημειώνοντας ότι «θα μας βρουν απέναντί τους».

2.9. Στις 15 Μαΐου 2018 παραχώρησε συνέντευξη στην εβδομαδιαία πολιτική εφημερίδα «Η ΕΠΟΧΗ» στην οποία δήλωσε τα εξής:

«Το πρόβλημα είναι εντονότατο, δεν είναι μόνο η μυρωδιά, το αισθητικό ζήτημα, αλλά και όσα ενδεχομένως αιωρούνται και δεν μυρίζουν, με δυνητικό κίνδυνο για την υγεία των κατοίκων, αλλά και για τη ήδη επιβαρυσμένο περιβάλλον της περιοχής, που τους καλοκαιρινούς μήνες ή όταν φυσάνε νότιοι άνεμοι ενισχύεται. Οι έλεγχοι που πραγματοποίησαν οι αρμόδιες περιφερειακές και κρατικές υπηρεσίες μέχρι στιγμής δεν έχουν φέρει αποτέλεσμα, καθώς δεν μπορούν να αναγνωρίσουν ούτε την προέλευση, ούτε και το είδος του υπεύθυνου για τη δυσοσμία ρύπου. Η περιοχή του Κερατσινίου και της Δραπετσώνας έχει πολλές μνήμες από τον υγειονομικό και περιβαλλοντικό αντίκτυπο βαριών βιομηχανικών δραστηριοτήτων τις περασμένες δεκαετίες. Ζούμε στην πόλη από τότε που γεννηθήκαμε, μπορούμε να εντοπίσουμε πιθανές πηγές του προβλήματος. Οι κάτοικοι της περιοχής είδαν τα επεισόδια δυσοσμίας να αυξάνονται σε ένταση και συχνότητα τα δύο τελευταία χρόνια όταν και ξεκίνησε, πολύ κοντά σε κατοικημένη περιοχή και σχολεία, τη δραστηριότητά της η Oil One, εταιρεία πετρελαιοειδών, η οποία από τότε έχει επεκτείνει την άδεια λειτουργίας της και έχει αποκτήσει και άδεια εμπορίας πετρελαιοειδών από τον Σεπτέμβριο του 2017».

2.10. Στις 17 Νοεμβρίου 2018 στη συγκέντρωση για τα 45 χρόνια από την εξέγερση του Πολυτεχνείου, στο σημείο της δολοφονίας του Παύλου Φύσσα, δήλωσε στους δημοσιογράφους μεταξύ άλλων τα ακόλουθα:

«Βασικό αίτημα των συγκεντρωμένων ήταν η άμεση απομάκρυνση των εγκαταστάσεων της Oil One, του εργοστασίου Lafarge και η αποξήλωση των παλαιών δεξαμενών των Ελληνικών Πετρελαίων. Οι

έντονες και δυσάρεστες δυσοσμίες στην περιοχή θέτουν επί τάπητος το αίτημα να απομακρυνθούν οι εγκαταστάσεις που επιβαρύνουν τόσο την υγεία των πολιτών, όσο και το περιβάλλον».

2.11. Στις 17 Ιουνίου 2019 προέβη σε ανακοίνωση στα ΜΜΕ με το κάτωθι περιεχόμενο:

«Η κυβέρνηση με το άρθρο 70 του πολυνομοσχεδίου που ψηφίστηκε στη βουλή, παρατείνει την παραμονή των ρυπογόνων εγκαταστάσεων της OIL ONE και της LAFARGE στην πόλη μας για 20 χρόνια. Πρόκειται για μία απαράδεκτη απόφαση που παραπέμπει σε άλλες εποχές και γυρνάει την πόλη μας 50 χρόνια πίσω. Δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι δεν θα επιτρέψουμε σε κανένα να μας αντιμετωπίσει ως πολίτες δεύτερης κατηγορίας για ακόμα μία φορά. Η πόλη μας είτε το θέλουν είτε δεν το θέλουν έχει αλλάξει σελίδα. Απαιτούμε: Άμεσο και σαφές χρονοδιάγραμμα για την απομάκρυνση του τσιμεντάδικου της LAFARGE, της OIL ONE και των ανενεργών δεξαμενών των ΕΛ.ΠΕ. Άμεση ανάκληση της άδειας εμπορίας πετρελαιοειδών της OIL ONE, η οποία εκδόθηκε μετά από την αλλαγή των χρήσεων γης από τον Υπουργό ΠΕ.ΚΑ. Απαγόρευση επέκτασης δραστηριοτήτων των εγκαταστάσεων για το μεταβατικό διάστημα που παραμένουν στην πόλη. Άμεσα μέτρα για τον περιορισμό της περιβαλλοντικής επιβάρυνσης που προκαλούν».

2.12. Στις 8 Απριλίου 2019 παραχώρησε συνέντευξη στην ημερήσια εφημερίδα «ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ», στην οποία είπε μεταξύ άλλων ότι:

«Με νέους αγώνες ευελπιστούμε να αποδιώξουμε μακριά και τα στοιχεία του παρόντος, τις νέες εγκαταστάσεις της Oil One, της Lafarge και των ΕΛ.ΠΕ που «μουτζουρώνουν» τα όνειρά μας και πνίγουν κάθε τόσο τον αέρα μας».

2.13. Στις 31 Ιουλίου 2019 κάλεσε τους βουλευτές Β' Πειραιά σε σύσκεψη σχετικά με τη λήψη πρωτοβουλιών για την απομάκρυνση των δραστηριοτήτων της Oil One και της Lafarge. Ειδικότερα, στη δήλωσή του με τίτλο «*Και όμως μυρίζει*», ανέφερε ότι το πρόβλημα που βιώνουν οι κάτοικοι της Δραπετσώνας για περισσότερα από τρία χρόνια γίνεται συχνά, όπως τις τελευταίες τέσσερις ημέρες, ανυπόφορο. Επίσης προσέθεσε ότι οι οσμές δεν γνωρίζουμε τι ακριβώς μπορούν να προκαλέσουν στην ανθρώπινη υγεία, αλλά και ποιες είναι οι επιπτώσεις τους σε αυτήν και υπενθύμισε ότι στην προσπάθεια συγκάλυψης των αιτιών του προβλήματος, η Δημοτική Αρχή απάντησε με την τοποθέτηση και λειτουργία Σταθμού Μέτρησης Ατμοσφαιρικής Ρύπανσης στις εγκαταστάσεις του Πολυχώρου Λιπασμάτων, σε συνεργασία με το Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών, τον Νοέμβριο του 2018».

2.14. Στις 30 Αυγούστου 2019, σε συνέντευξή του στον τηλεοπτικό σταθμό OPEN και συγκεκριμένα στην τηλεοπτική εκπομπή «ΩΡΑ ΕΛΛΑΔΑΣ», δήλωσε τα εξής:

«Αν με ρωτάτε εγώ ξέρω τι είναι . . . Στην περιοχή υπάρχουν μερικές παλιές αιτίες για τη δυσοσμία και μια καινούργια. Από τις 21 Ιανουαρίου 2015 έχουμε αδειοδοτημένη μια μονάδα που επεξεργάζεται τα απόβλητα, τα σλοπς, που παράγονται από τα πλοία που προσεγγίζουν το λιμάνι του Πειραιά, μέσα στις αυλές των σπιτιών μας».

3. Συκοφαντικά και δυσφημιστικά γεγονότα

Τα αναφερόμενα ως βέβαια γεγονότα **στο ιστορικό** των ενδίκων δηλώσεων είναι ολωσδιόλου ψευδή, συκοφαντικά και δυσφημιστικά για την Εταιρεία μας και εκθέτουν σε κίνδυνο την επαγγελματική της φήμη, την εμπιστοσύνη του κοινού προς την Εταιρεία, την αξιοπιστία της και τη μελλοντική της πορεία, ο εναγόμενος δε τα διέδωσε εν γνώσει της αναληθείας

τους. Συγκεκριμένα, είναι ψευδή, συκοφαντικά και δυσφημιστικά, ειδικότερα, τα ακόλουθα αποσπάσματα:

3.1. Στις 5 Απριλίου 2015 ο εναγόμενος διέδωσε ότι η **αδειοδότηση της μονάδας μας οφείλεται σε χαριστική και φωτογραφική νομοθετική διάταξη, την οποία πετύχαμε λόγω διαπλοκής με την Κυβέρνηση και ότι στην εγκατάσταση της Εταιρείας μας λειτουργεί διυλιστήριο, την άμεση διακοπή της λειτουργίας του οποίου απαιτεί ο εναγόμενος.**

3.2. Στις 7 Απριλίου 2015 ο εναγόμενος διέδωσε ότι **στη μονάδα λειτουργεί διυλιστήριο και ότι αυτό θα παύσει να λειτουργεί γιατί ιδιοκτήτης της έκτασης δεν είναι η Εταιρεία μας αλλά ο λαός.**

3.3. Στις 9 Απριλίου 2015 ο εναγόμενος διέδωσε ότι η **Εταιρεία μας δεν προστατεύει τη δημόσια υγεία και το θαλάσσιο και χερσαίο περιβάλλον, αλλά αντίθετα το απειλεί. Επίσης ο εναγόμενος δήλωσε ότι δεν θα αφήσει την Εταιρεία μας να παίζει με την ασφάλεια και τη ζωή των κατοίκων και να ξαναγίνει η περιοχή η καβούζα όλης της Αττικής.**

3.4. Στις 1 Απριλίου 2017 διέδωσε ότι η **Εταιρεία μας, αξιοποιώντας τη δύναμη των χρημάτων, κατάφερε να εξαγοράσει μία εγκληματική νομοθετική ρύθμιση.**

3.5. Στις 15 Ιουνίου 2017 διέδωσε ότι στις εγκαταστάσεις μας λειτουργεί εργοστάσιο επεξεργασίας λυμάτων και ότι είναι απαράδεκτο να συμβαίνει αυτό μέσα στον οικιστικό ιστό.

3.6. Στις 29 Ιουλίου 2017 διέδωσε ότι η άδεια λειτουργίας της μονάδας ήταν «δώρο» των κυβερνήσεων ΠΑΣΟΚ και ΝΔ προς την Εταιρεία μας και ότι με τα λεφτά μας πείσαμε κυβερνήσεις, υπουργούς και δημάρχους να φτιάξουμε τέτοια εγκατάσταση κοντά σε σχολείο.

3.7. Στις 4 Μαΐου 2018 απέδωσε στη μονάδα ευθύνη για ρύπανση και δυσοσμία και ζήτησε τη διακοπή της λειτουργίας της.

3.8. Στις 5 Μαΐου 2018 διέδωσε ότι οι εγκαταστάσεις μας είναι ρυπογόνες, ότι δεν πρέπει να υπάρχουν σε κατοικήσιμες περιοχές και ότι αν δεν συμμορφωθούμε θα τον βρούμε απέναντί μας.

3.9. Στις 15 Μαΐου 2018 διέδωσε ότι η δραστηριότητα της Εταιρεία μας ευθύνεται για τη δυσοσμία της περιοχής και για τον κίνδυνο για την υγεία των κατοίκων.

3.10. Στις 17 Ιουνίου 2019 διέδωσε ότι οι εγκαταστάσεις μας είναι ρυπογόνες και ότι πρέπει να ανακληθεί η άδεια εμπορίας πετρελαιοειδών της Εταιρείας μας.

3.11. Στις 17 Νοεμβρίου 2018 διέδωσε ότι οι εγκαταστάσεις της Εταιρείας μας προκαλούν έντονες και δυσάρεστες οσμές και πρέπει να απομακρυνθούν άμεσα.

3.12. Στις 8 Απριλίου 2019 διέδωσε ότι οι εγκαταστάσεις της Εταιρείας μας πνίγουν τον αέρα και πρέπει να εκδιωχθούν.

3.13. Στις 31 Ιουλίου 2019 διέδωσε ότι από τη δραστηριότητα της Εταιρείας μας προκαλούνται οσμές και κίνδυνος για τη δημόσια υγεία και ζήτησε την απομάκρυνση των δραστηριοτήτων της Εταιρείας μας.

3.14. Στις 30 Αυγούστου 2019 διέδωσε ότι η λειτουργία της μονάδας μας προκαλεί δυσοσμία.

3.15. Οι ισχυρισμοί που περιέχονται στις ανωτέρω δηλώσεις είναι απολύτως αναληθείς, δολίως δε ο εναγόμενος τους θέτει υπόψη του κοινού ως βέβαια γεγονότα, προκειμένου να πλήξει την Εταιρεία μας και να την κατηγορήσει για ρύπανση, εκπομπή δυσάρεστων οσμών και άλλα περιβαλλοντικά αδικήματα, δυσφημώντας αυτήν πανελληνίως.

3.16. Στις ανωτέρω παράνομες ενέργειες προέβη ο εναγόμενος εν γνώσει του, από πρόθεση δε απέδωσε παραποιημένη εικόνα της πραγματικότητας και παραπληροφόρησε τους θεσμικούς παράγοντες και τους πολίτες, με τους συκοφαντικούς δε ισχυρισμούς του σχετικά με τις εργασίες της Εταιρείας μας επεδίωξε να βλάψει την εμπιστοσύνη του κοινού στην Εταιρεία και γενικά στις επιχειρήσεις της. Οι ενέργειές του σαφώς εκφεύγουν των ορίων των δημοτικών του καθηκόντων, αφού παρουσιάζει ψευδή στοιχεία εις βάρος της Εταιρείας μας και στηρίζει τις ενέργειές του επ' αυτών των παραποιημένων δεδομένων. Τα κίνητρό του δεν είναι η άσκηση υγιούς και αμερόληπτου ελέγχου, αλλά η εμπάθεια που διατηρεί για την Εταιρεία μας, εναντίον της οποίας έχει εξαπολύσει έναν ορυμαγδό προσωπικών επιθέσεων και λιβέλλων, με προσωπικές συνεντεύξεις σε εφημερίδες, ραδιοφωνικούς σταθμούς και τηλεοπτικά κανάλια.

4. Η Αλήθεια

4.1. Η λειτουργούσα εγκατάσταση ανάμειξης λιπαντικών και διακίνησης καυσίμων της εταιρίας BP, από την οποία γινόταν η τροφοδοσία όλης της Νοτιοανατολικής Ευρώπης, διακινούσε πετρέλαιο, βενζίνες, κηροζίνη, μαζούτ και παρασκεύαζε λιπαντικά. Σταματήσαμε αυτή τη λειτουργία και η εγκατάσταση μετατράπηκε από την Εταιρεία μας στην πιο σύγχρονη περιβαλλοντική υποδομή σε παγκόσμιο επίπεδο, η οποία υποδέχεται και διαχωρίζει τα μείγματα νερού και υπολειμμάτων πετρελαίου, που προκύπτουν από τη λειτουργία των πλοίων που προσεγγίζουν το λιμένα Πειραιά. ΔΕΝ είναι διυλιστήριο, ΔΕΝ επεξεργάζεται ούτε αποθηκεύει τοξικά απόβλητα και για όλα τα στάδια της αδειοδότησης και λειτουργίας της ακολουθήθηκε πλήρης διαφάνεια και απόλυτη νομιμότητα. Η εγκατάσταση της Εταιρείας μας ΔΕΝ είναι ρυπογόνος βιομηχανία. ΔΕΝ επιβαρύνει καθ' οιονδήποτε τρόπο το περιβάλλον της περιοχής στην οποία δραστηριοποιείται, ΔΕΝ απειλεί τη δημόσια υγεία, αλλά αντίθετα προστατεύει τη δημόσια υγεία και η λειτουργία της είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με την προστασία του θαλάσσιου και χερσαίου περιβάλλοντος.

4.2. Όλα τα παραπάνω διαπιστώθηκαν από το **Τμήμα Ελέγχου, Μετρήσεων και Υδροοικονομίας Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Αττικής και του ΣΩΜΑΤΟΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**, ύστερα από επανειλημμένους αιφνιδιαστικούς ελέγχους των οργάνων τους. Στις συνταχθείσες Εκθέσεις Αυτοψίας αποτυπώνεται η άψογη λειτουργία της εγκατάστασης, η παντελής έλλειψη ρύπων και οσμών καθώς και η προσήλωση προς τους περιβαλλοντικούς όρους της μονάδας και η αυστηρή τήρηση της περιβαλλοντικής νομοθεσίας. Φυσικά, ΔΕΝ διαπιστώθηκε

καμία παράβαση, τουναντίον επισημάνθηκε η υποδειγματική λειτουργία της μονάδας. Συγκεκριμένα:

4.3. Στην υπ' αριθμ. πρωτ. 29390/892/15/ Φ32ΔΡΑ3 /10/27-02-2015 Έκθεση Αυτοψίας βεβαιούται ότι στις 5 Φεβρουαρίου 2015 διαπιστώθηκαν μεταξύ άλλων τα εξής:

«1. Καμία από τις προαναφερόμενες δραστηριότητες δεν λειτουργεί και δεν έχει γίνει παραλαβή καυσίμων, πρώτων υλών για την παρασκευή ορυκτελαίων και υγρών αποβλήτων προς επεξεργασία. Στο χώρο πραγματοποιούνταν εργασίες που αφορούσαν επισκευές και συντηρήσεις κτιρίων και μηχανολογικού εξοπλισμού . . . 7. Για τον έλεγχο των εκπομπών στην ατμόσφαιρα έχουν τοποθετηθεί συστήματα κατακράτησης πτητικών αερίων με φίλτρα ενεργού άνθρακα στις δεξαμενές και στις εγκαταστάσεις από τις οποίες αναμένεται η εκπομπή πτητικών αερίων . . . 8. . . . Κανένας από τους λέβητες δεν ήταν σε λειτουργία και το χρησιμοποιούμενο καύσιμο θα είναι φυσικό αέριο για το οποίο έχει γίνει η απαραίτητη εγκατάσταση».

4.4. Στην υπ' αριθμ. πρωτ. 107329/ 3721 /15 Φ32ΔΡΑ3/ 10/30-6-2015 Έκθεση Αυτοψίας βεβαιούται ότι στις 15 Ιουνίου 2015 διαπιστώθηκαν μεταξύ άλλων τα εξής:

«1. Καμία από τις δραστηριότητες που έχουν εγκατασταθεί στην εν λόγω μονάδα και περιγράφονται αναλυτικά στο (7) σχετικό έγγραφο της Υπηρεσίας μας δεν λειτουργεί».

4.5. Στην υπ' αριθμ. πρωτ. 175022/6414/15 Φ32ΔΡΑ3/10 Έκθεση Αυτοψίας βεβαιούται ότι στις 10 Σεπτεμβρίου διαπιστώθηκαν μεταξύ άλλων τα εξής:

«Το κλιμάκιο επισκέφθηκε το σύνολο των εγκαταστάσεων και δεν διαπίστωσε δυσοσμία στον περιβάλλοντα χώρο ούτε στις

επιμέρους μονάδες. Επίσης δεν διαπιστώθηκε ρύπανση και υποβάθμιση του περιβάλλοντος».

4.6. Στην υπ' αριθμ. πρωτ. οικ.230035/9132/16 Φ32ΔΡΑ3/10 Έκθεση Αυτοψίας βεβαιούται ότι στις 10 Νοεμβρίου 2016 διαπιστώθηκαν μεταξύ άλλων τα εξής:

«1. Από τις αδειοδοτημένες δραστηριότητες δεν πραγματοποιείται διακίνηση καυσίμων, δεν έχει γίνει παραλαβή καυσίμων και δεν λειτουργεί η μονάδα παρασκευής ορυκτελαίων . . . 3 . . . Στο σύνολο των δεξαμενών οι οποίες χρησιμοποιούνται έχουν τοποθετηθεί φίλτρα ενεργού άνθρακα σύμφωνα με τον όρο 5.21 της (6) σχετ. απόφασης. Οι υπεύθυνοι τηρούν ημερολόγιο συντήρησης και αντικατάστασης του ενεργού άνθρακα για το σύνολο των δεξαμενών . . . 5. Στο κλιμάκιο παραδόθηκε πλάνο των ελέγχων – δοκιμών μετρήσεων εκπομπών, το οποίο οφείλει να ακολουθεί η ελεγχόμενη επιχείρηση σύμφωνα και με την (6) σχετική απόφαση. Σε ετήσια βάση πραγματοποιούνται μετρήσεις εκπομπών ΠΟΕ, CO, NOx, SO2 και αιωρούμενων σωματιδίων από εξωτερικό πιστοποιημένο εργαστήριο. Αντίγραφα των ανωτέρω αποτελεσμάτων για το έτος 2015 παραδόθηκαν στο κλιμάκιο για τις εξόδους των φίλτρων δεξαμενών, την έξοδο του εξαερισμού της μονάδας φυγοκέντρησης και την έξοδο του φίλτρου της μονάδας καθαρισμού νερού. **Από το σύνολο των ανωτέρω δεν προκύπτει υπέρβαση των θεσμοθετημένων ορίων για καμία από τις μετρούμενες παραμέτρους.** Επιπλέον παραδόθηκαν μετρήσεις στην ευρύτερη περιοχή της εγκατάστασης για το έτος 2015, σε έξι σημεία στην περιφέρεια των εγκαταστάσεων της εταιρείας. Οι μετρήσεις που έγιναν αφορούν σε αέριους ρύπους (SO2, NOx, NO2, CO, H2S) και αιωρούμενα σωματίδια (ΑΣ10, ΑΣ2-5). **Το σύνολο των ανωτέρω μετρήσεων είναι εντός των θεσμοθετημένων ορίων».**

4.7. Στην υπ' αριθμ. πρωτ. 228423/7741/17 Φ 32ΔΡΑ3 /10/01-12-2017 Έκθεση Αυτοψίας βεβαιούται ότι στις 15 Νοεμβρίου 2017 διαπιστώθηκαν μεταξύ άλλων τα εξής:


«1. Από τις προαναφερόμενες δραστηριότητες λειτουργεί η μονάδα επεξεργασίας υγρών πετρελαιοειδών αποβλήτων, ενώ δεν πραγματοποιείται αποθήκευση και διακίνηση υγρών καυσίμων και παραγωγή ορυκτελαίων . . . 7. Για τον έλεγχο των εκπομπών στην ατμόσφαιρα έχουν τοποθετηθεί συστήματα κατακράτησης πτητικών αερίων με φίλτρα ενεργού άνθρακα στις δεξαμενές και στις εγκαταστάσεις από τις οποίες αναμένεται η εκπομπή πτητικών αερίων. Επιπλέον η εταιρεία έχει καταρτίσει πρόγραμμα παρακολούθησης ποιότητας της ατμόσφαιρας και θορύβου σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον όρο Δ22 της (6) σχετικής απόφασης. Σύμφωνα με την (6) σχετική απόφαση η εταιρεία οφείλει να πραγματοποιεί μετρήσεις μία φορά το χρόνο στα σημεία εξόδου απαερίων και συγκεκριμένα στις εξόδους των φίλτρων και στις εξόδους των καυστήρων και στην έξοδο του θερμικού οξειδωτή για ΠΟΕ, CO, NOx, SO2 και αιωρούμενα σωματίδια. Κατά τη διάρκεια του τελευταίου έτους η εταιρεία πραγματοποίησε τις ανωτέρω μετρήσεις τρεις φορές και όχι μόνο μία ως όφειλε . . . 9. Περιμετρικά του χώρου και σε σημεία όπου αυτή ήταν δυνατή έχει πραγματοποιηθεί δενδροφύτευση σύμφωνα με τα οριζόμενα στην (6) σχετική Απόφαση. **Τόσο στους κλειστούς όσο και στους ακάλυπτους χώρους (προβλήτα, χώροι εκφόρτωσης, δεξαμενές κλπ) της δραστηριότητας δεν υπήρχε δυσοσμία.**

Από τα παραπάνω προκύπτει ότι η εταιρεία λειτουργεί σύμφωνα με τους εγκεκριμένους με την (6) σχετική απόφαση περιβαλλοντικούς όρους και δεν διαπιστώθηκε παράβαση της περιβαλλοντικής νομοθεσίας. Επιπλέον σας ενημερώνουμε ότι η Υπηρεσία μας έχει διενεργήσει αυτοψίες στις εγκαταστάσεις της εταιρείας Oil One ABEE στις 5-02-2015, 15-6-2015, 10-9-2015, 10-11-2016 και 10-7-2017 και έχουν συνταχθεί τα (8) έως (12) σχετικά έγγραφα».

4.8. Στην από 03/05/2018 Έκθεση Αυτοψίας των Επιθεωρητών Περιβάλλοντος Παναγιώτη Μέρκου και Αλεξίας Οικονομοπούλου, βεβαιούται ότι στις 3 Μαΐου 2018 διαπιστώθηκαν τα εξής:

«Ο έλεγχος ήταν μερικός και περιορίστηκε στον έλεγχο εκπομπών οσμών, προς διερεύνηση της κατεπείγουσας αναφοράς του Γρ. Δημάρχου Δ. Κερατσινίου – Δραπετσώνας με α.π. 16798/3-5-18 περί έντονης δυσοσμίας (υγραέριο) σε αρκετές περιοχές του Δήμου . . . Δεν έγιναν αντιληπτές έντονες οσμές εστιασμένες ή εκλυόμενες σε σημεία παραγωγής ή συγκέντρωσης/αποθήκευσης αποβλήτων ή προϊόντων».

4.9. Είναι πρόδηλος κατά τα ανωτέρω ο άμεσος και ευθύς δόλος του εναγομένου, ο οποίος προβαίνει σε καταγγελίες προς τις αρμόδιες υπηρεσίες εις βάρος της Εταιρείας μας αλλά δεν σέβεται τα πορίσματα των ελέγχων τους, από τα οποία προκύπτει η παντελής έλλειψη ευθύνης της Εταιρείας μας για ρύπανση και δυσοσμία. Είναι χαρακτηριστικό ότι ήδη από τις αρχές του 2015 ενοχοποιεί τη μονάδα για επιβάρυνση του περιβάλλοντος, **ενώ αυτή (μονάδα) δεν έχει ακόμη τεθεί σε λειτουργία.** Προκαλεί επίσης αλγεινή εντύπωση το γεγονός ότι στις 3 Μαΐου 2018 προβαίνει σε καταγγελία σε βάρος της Εταιρείας μας για έκλυση δυσοσμίας, ερευνάται αυθημερόν η καταγγελία του από τους **ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**, οι οποίοι διαπιστώνουν ότι η δυσοσμία της περιοχής δεν προέρχεται σε καμία περίπτωση από τη μονάδα και παρά ταύτα ο εναγόμενος στις 4 Μαΐου 2018 κλείνει τα σχολεία της περιοχής και διοργανώνει τρεις (3) πορείες διαμαρτυρίας μπροστά στην πύλη της εγκατάστασης. Ο εναγόμενος ενοχοποιεί τη μονάδα της Εταιρείας μας για τη δυσοσμία της περιοχής, αγνοώντας σκοπίμως και επιδεικτικά το γεγονός ότι σε απόσταση αναπνοής βρίσκεται το Κέντρο Επεξεργασίας Λυμάτων Ψυττάλειας, που αποτελεί την πρόδηλη αιτία της δυσοσμίας. Παρέλκει φρονούμε οποιαδήποτε περαιτέρω διερεύνηση των κινήτρων, σκοπών και ελατηρίων του εναγομένου, ο οποίος βυρσοδομεί εμμονικά σε βάρος της Εταιρείας μας, αδιαφορώντας παντάπασι **για τις ρητές και κατηγορηματικές διαπιστώσεις και**




διαβεβαιώσεις των αρμοδίων αρχών και φορέων ότι η μονάδα λειτουργεί υποδειγματικά και δεν προκαλεί κανενός είδους περιβαλλοντική επιβάρυνση. Η

συμπεριφορά του αυτή εμβάλλει σε σκέψεις ότι διακατέχεται από εμπάθεια και μεροληψία και προσομοιάζει ωσάν να εξυπηρετεί ανταγωνιστικά συμφέροντα. Αυτονοήτως ο εναγόμενος δρα σε βάρος της Εταιρείας μας με σκοπό να προκαλέσει βλάβη και ζημία σ' αυτήν και στις επιχειρήσεις της και να κλονίσει την αξιοπιστία της και την εμπιστοσύνη του κοινού, αποσκοπώντας να περιποιήσει εις εαυτόν ίδιον όφελος, εμφανιζόμενος ως προστάτης δήθεν των κατοίκων της περιοχής και στοχεύοντας στο κομματικό του συμφέρον. Ουδόλως απασχολήθηκε με την αναγκαιότητα της μονάδας για την εύρυθμη λειτουργία του λιμένα του Πειραιά και ποσώς ενδιαφέρθηκε για τις τρομακτικές για την οικονομία και το περιβάλλον συνέπειες που θα έχει τυχόν ακόμη και ολιγοήμερη διακοπή των εργασιών της. Αν και έχει ενημερωθεί από τους καθ' ύλην αρμόδιους φορείς ότι ο τετραετής λυσσαλέος αγώνας του κατά της Εταιρείας μας είναι παντελώς αβάσιμος και παράλογος, εν τούτοις συνεχίζει τον πόλεμο κατά της Εταιρείας μας, περιφρονώντας κάθε έννοια θεσμών και νομιμότητας. Οποιαδήποτε απόφαση της Πολιτείας δεν συμβαδίζει με τις δικές του απόψεις και επιθυμίες χαρακτηρίζεται από τον εναγόμενο ως χαριστική και φωτογραφική, λοιδωρώντας τους κρατικούς λειτουργούς και αφήνοντας ευθέως και ανενδοιάστως άθλια υπονοούμενα σε βάρος τους. Η περιφρόνηση, όμως, των θεσμών και της νομιμότητας απάδει σε κράτος δικαίου και μάλιστα όταν προέρχεται από εκπρόσωπο της δημοτικής αρχής. Θα ήταν ενδιαφέρον να δούμε τις αντιδράσεις του εναγομένου αν κάποιος μεταχειριζόταν τους δικούς του χαρακτηρισμούς για τις αποφάσεις του ως Δημάρχου. Ή μήπως αυτές είναι σεβαστές και στο απυρόβλητο, διεπόμενες από αλάθητο και αδιαμφισβήτητη εντιμότητα ενώ στοχοποιούμε όλους τους άλλους.



5. Θεμελίωση της αγωγής μας

5.1. Το άρθρο 14 παρ. 1 του Συντάγματος ορίζει στην παρ. 1 ότι καθένας μπορεί να εκφράζει και διαδίδει προφορικά, γραπτά και δια του τύπου τους στοχασμούς του τηρώντας τους νόμους του κράτους. Το άρθρο 10 της Διεθνούς Σύμβασης της Ρώμης, για την προάσπιση των δικαιωμάτων του ανθρώπου και των θεμελιωδών ελευθεριών, που κυρώθηκε με το Νόμο 2329/1953 και το ΝΔ 53/1974, καθιερώνει με την παρ. 1 αυτού την ελευθερία εκφράσεως, δικαίωμα που περιλαμβάνει «την ελευθερία της γνώμης και την ελευθερία λήψεως ή μεταδόσεως πληροφοριών ή ιδεών, άνευ επεμβάσεως των δημοσίων αρχών και ασχέτως συνόρων», όμως με την παρ. 2 αυτού, προβλέπει δυνατότητα περιορισμού της ελευθερίας εκφράσεως, ορίζοντας ότι η άσκηση του δικαιώματος της ελεύθερης εκφράσεως συνεπάγεται καθήκοντα και ευθύνες και μπορεί να υπαχθεί σε περιορισμούς ή κυρώσεις που προβλέπονται από το νόμο και αποτελούν αναγκαία μέτρα σε δημοκρατική κοινωνία για την εθνική ασφάλεια, τη δημόσια τάξη, την προστασία της υπολήψεως και των δικαιωμάτων τρίτων, για την παρεμπόδιση της κοινολογήσεως εμπιστευτικών πληροφοριών ή για την εξασφάλιση του κύρους ή της αμεροληψίας της δικαστικής εξουσίας. Όμοιες δε κατά βάση διατάξεις θεσπίζονται και με το άρθρο 19 παρ. 2 και 3 του Διεθνούς Συμφώνου για τα ατομικά και πολιτικά δικαιώματα, που κυρώθηκε με το Ν. 2462/1997. Ιδιαίτερη επομένως θέση, μεταξύ των περιορισμών που θέτουν η Ευρωπαϊκή Σύμβαση και το Διεθνές Σύμφωνο, έχει το δικαίωμα της προσωπικότητας (άρθρο 57 ΑΚ), σημαντική έκφανση της οποίας αποτελεί η τιμή και η υπόληψη κάθε ανθρώπου, η οποία



αντικατοπτρίζεται στην εκτίμηση και αξία που αποδίδεται σ' αυτόν από τους συνανθρώπους του (**Εφετείο Αθηνών 2383/2011 δημ. ΝΟΜΟΣ, Άρειος Πάγος 788/2000 ΕΛΛΑΔνη 42,162**).

5.2. Κατά το άρθρο 57 ΑΚ, όποιος προσβάλλεται παράνομα στην προσωπικότητά του έχει δικαίωμα να απαιτήσει, μεταξύ των άλλων, και αποζημίωση κατά τις περί αδικοπραξιών διατάξεις· κατά δε το άρθρο 59 ΑΚ και στην περίπτωση της ΑΚ 57, το δικαστήριο με την απόφασή του, ύστερα από αίτηση αυτού, που έχει προσβληθεί, και αφού λάβει υπόψη το είδος της προσβολής, μπορεί επί πλέον να καταδικάσει τον υπαίτιο να ικανοποιήσει την ηθική βλάβη του προσώπου, το οποίο έχει προσβληθεί. Η ικανοποίηση συνίσταται, μεταξύ άλλων, και σε πληρωμή χρηματικού ποσού. Μείζονος σημασίας προστατευόμενο αγαθό είναι και η τιμή κάθε προσώπου, η οποία αντικατοπτρίζεται στην υπόληψη, εκτίμηση και αξία που αποδίδεται σ' αυτόν από τους άλλους.


5.3. Κατά το άρθρο 914 ΑΚ, όποιος ζημιώσει άλλον παράνομα και υπαίτια έχει υποχρέωση να τον αποζημιώσει περαιτέρω, κατά την ΑΚ 920, όποιος, γνωρίζοντας ή υπαίτια αγνοώντας, υποστηρίζει ή διαδίδει αναληθείς ειδήσεις, που εκθέτουν σε κίνδυνο την πίστη, το επάγγελμα ή το μέλλον άλλου, έχει υποχρέωση να τον αποζημιώσει, ενώ κατά την ΑΚ 932, σε περίπτωση αδικοπραξίας, ανεξάρτητα από την αποζημίωση για την περιουσιακή ζημία, το δικαστήριο μπορεί να επιδικάσει εύλογη κατά την κρίση του χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης (**πρβλ. ΑΠ 756/2011 ΤΝΠ ΝΟΜΟΣ, ΠΠΑ 803/2010 ΤΝΠ ΝΟΜΟΣ**).

5.4. Ο παθών, και επί της αδικοπραξίας του άρθρου 920 του ΑΚ, δικαιούται να ζητήσει χρηματική ικανοποίηση για την ηθική βλάβη που υπέστη από αναληθείς ειδήσεις **(ΑΠ 408/2007)**. **Αποκατάσταση της ηθικής βλάβης μπορούν να ζητήσουν και τα νομικά πρόσωπα και εν προκειμένω και οι ανώνυμες εταιρίες, αν με την εις βάρος τους αδικοπραξία προσβλήθηκε η εμπορική τους πίστη, η επαγγελματική τους υπόληψη και γενικά το εμπορικό τους μέλλον (ΑΠ 387/2005 και 6/2004)**. Για να γεννηθεί η αξίωση από την προσβολή της προσωπικότητας κατά τις διατάξεις των άρθρων 57, 59, 914, 920 και 932 του ΑΚ, θα πρέπει η προσβολή να είναι παράνομη, να αντίκειται δηλαδή σε διάταξη που απαγόρευσε συγκεκριμένη έκφανση αυτής, είναι δε αδιάφορο, σε ποιο τμήμα του δικαίου βρίσκεται η διάταξη που απαγορεύει την προσβολή.

5.5. Από τον συνδυασμό των διατάξεων των άρθρων 57, 59, 299, 330, 914, 920, 926 και 932 ΑΚ συνάγονται αβιάστως τα ακόλουθα:

Εκείνος που υπαίτια, δηλαδή από πρόθεση ή από βαρεία αμέλεια, διαδίδει προς τρίτους γεγονότα, που είναι αναληθή, εκθέτουν σε κίνδυνο την πίστη, το επάγγελμα ή το μέλλον, βλάπτουν την επαγγελματική φήμη και την πίστη ανώνυμης εταιρίας και εντεύθεν προσβάλλει την προσωπικότητα του νομικού προσώπου και, συνεπώς, προκαλεί ηθική βλάβη σ' αυτό, εφόσον γνωρίζει ή υπαίτια αγνοεί την αναλήθεια των γεγονότων αυτών, έχει υποχρέωση να αποζημιώσει το θιγόμενο νομικό πρόσωπο· ανεξάρτητα δε από την αποζημίωση αυτή, το δικαστήριο μπορεί να επιδικάσει και χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης.

5.6. Εν προκειμένω, η προσβολή την οποία υπέστη η Εταιρεία μας ένεκα των ανωτέρω συκοφαντικών διαδόσεων



του εναγομένου είναι: **α)** παράνομη, αφού οι εν λόγω διαδόσεις δυσφήμησαν και έπληξαν κατάφωρα την εμπιστοσύνη του κοινού στην Εταιρία μας και στις επιχειρήσεις της και **β)** υπαίτια, γιατί ο εναγόμενος εγνώριζε: **i)** ότι όσα διέδωσε σε βάρος της Εταιρείας μας είναι αναληθή· καθώς και **ii)** ότι οι εν λόγω διαδόσεις είναι βλαπτικές της φήμης και της επαγγελματικής πίστης της Εταιρείας μας, εντούτοις από δόλο, άλλως και όλως επικουρικώς από βαρεία αμέλεια, διέδωσε τα παραπάνω εις βάρος της (**ΑΠ 359/2012 ΤΝΠ ΔΣΑ, ΕφΑΘ 2456/1988 ΕΛΔνη 1989.810**).

6. Επί της ηθικής μας βλάβης

Οι ψευδείς εντυπώσεις, που δημιούργησε για την Εταιρεία μας και τις επιχειρήσεις της ο εναγόμενος, προκάλεσαν βλάβη στη φήμη και στην επαγγελματική της πίστη, αφού εμφανίζεται ως υπεύθυνη για ρύπανση, εκπομπή οσμών και άλλα περιβαλλοντικά αδικήματα. Ο κλονισμός της φήμης και της επαγγελματικής πίστης της Εταιρείας μας, σε συνδυασμό με τη βλάβη της εμπιστοσύνης του κοινού στην Εταιρεία μας, προκάλεσαν σε μας ανεπανόρθωτη και βαρύτερη ηθική βλάβη.

Για τους προεκτεθέντες λόγους και λαμβάνοντας υπόψη **α)** την προσβολή της φήμης της Εταιρείας μας και τη δημόσια ανυποληψία, στην οποία την παρέδωσε ο εναγόμενος **β)** την βαρύτητα της πράξης, **γ)** τον τρόπο, τον χρόνο και τα μέσα που χρησιμοποιήθηκαν, **δ)** την υπαιτιότητα του εναγομένου, **ε)** την ευρύτατη δημοσιότητα που έλαβαν οι δηλώσεις του εναγομένου, **στ)** την οικονομική και κοινωνική κατάσταση του εναγομένου, δέον όπως υποχρεωθεί ο εναγόμενος να μας καταβάλλει το ποσό των

πεντακοσίων χιλιάδων Ευρώ (500.000 €), ως εύλογη χρηματική ικανοποίηση για τη δυσφήμιση της Εταιρείας μας.

Επειδή ο εναγόμενος εν γνώσει του διέδωσε ψευδώς σε βάρος της Εταιρείας μας αναληθείς, δυσφημιστικούς, κακόβουλους και παραπλανητικούς ισχυρισμούς και αυτό έγινε από δόλο άλλως από βαρεία αμέλεια.

Επειδή οι ισχυρισμοί αυτοί περιήλθαν σε γνώση **θεσμικών παραγόντων της Πολιτείας καθώς και ευρύτατου κύκλου προσώπων**, ένεκα δε τούτου η Εταιρεία μας υπέστη βαρύτατη προσβολή στο κύρος, στη φήμη, στην επαγγελματική της πίστη και στην εμπιστοσύνη του κοινού στις επιχειρήσεις της.

Επειδή η δυσφήμιση της Εταιρείας μας είναι παράνομη, δεδομένου ότι ο εναγόμενος, κατά τον άνω επίμαχο χρόνο, από δόλο, άλλως από βαρεία αμέλεια, διέδωσε τα παραπάνω, μολονότι τελούσε σε γνώση τόσο της αναλήθειας των περιεχόμενων σ' αυτά ισχυρισμών και αιτιάσεων όσο και του ότι το ύφος και η διατύπωση αυτών θίγουν κατάφωρα την φήμη της Εταιρείας μας και τη δυσφημούν ενώπιον τρίτων, παραδίδοντας την σε δημόσια ανυποληψία και θέτοντας σε κίνδυνο τις επιχειρηματικές της δραστηριότητες και την υπόστασή της εν γένει.

Επειδή, σε κάθε περίπτωση, το ύφος και το περιεχόμενο των επίμαχων δηλώσεων, είναι ιδιαίτερος μειωτικό και καταφρονητικό για την Εταιρεία μας, καθώς περιέχει δυσφημιστικούς ισχυρισμούς και δημιουργεί την εικόνα μιας εταιρίας που βλάπτει το περιβάλλον και μεταχειρίζεται

ύποπτα και παράνομα μέσα, εικόνα η οποία ουδόλως ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα, επιπλέον δε δια των εν λόγω διαδόσεων εκδηλώνεται σαφής σκοπός δυσφημίσεως της Εταιρείας μας και κλονισμού της εμπιστοσύνης του κοινού προς αυτήν.

Επειδή, με την προπεριγραφείσα συμπεριφορά του εναγομένου επήλθε βάνουση προσβολή της Εταιρείας μας (ΑΚ 57) και δη υπαίτια, καθόσον, ως προεκτέθηκε, ο εναγόμενος ενήργησε με δόλο, άλλως από βαρεία αμέλεια.

Επειδή, από τις ανωτέρω διαδόσεις και τους περιεχόμενους σε αυτές ψευδείς και συκοφαντικούς ισχυρισμούς, η Εταιρεία μας υπέστη τεράστια ηθική βλάβη.

Επειδή ως εύλογη χρηματική ικανοποίηση λόγω της ηθικής βλάβης που υπέστη κατά τα ανωτέρω, η Εταιρεία μας, λαμβανομένων υπόψη της βαρύτητας της προσβολής και των εν γένει συνθηκών υπό τις οποίες διεπράχθη η υπό κρίση αδικοπραξία, κρίνεται το ποσό των πεντακοσίων χιλιάδων (500.000) ευρώ.

Επειδή, κατά τη διάταξη της παρ. 7 του άρθρου 614 ΚΠολΔ οι πάσης φύσεως διαφορές που αφορούν σε αποζημιώσεις οποιασδήποτε μορφής περιουσιακής ζημίας ή ηθικής βλάβης, που προκλήθηκε δια του τύπου ή με ραδιοφωνικές ή τηλεοπτικές εκπομπές, ή μέσω διαδικτύου και γενικά κάθε άλλο σύγχρονο μέσο διάδοσης πληροφοριών και ειδήσεων όπως και οι συναφείς προς αυτές αξιώσεις προστασίας της προσωπικότητας των προσβληθέντων εκδικάζονται από το καθ' ύλην αρμόδιο δικαστήριο κατά την ειδική διαδικασία των άρθρων 591 επ. ΚΠολΔ.

Επειδή, λόγω της βαρύτητας του ζημιογόνου γεγονότος και του βαθμού πλαισίου του εναγομένου, πρέπει να απαγγελθεί εναντίον του εναγομένου προσωπική κράτηση ενός (1) έτους, ως μέσον αναγκαστικής εκτελέσεως της εκδοθησομένης αποφάσεως.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

και με την επιφύλαξη κάθε νομίμου δικαιώματός μας

Αιτούμεθα

1. Να γίνει δεκτή η παρούσα αγωγή μας.
2. Να υποχρεωθεί ο εναγόμενος, να μας καταβάλει το ποσό των πεντακοσίων χιλιάδων ευρώ (500.000 €), ως χρηματική ικανοποίηση για την ηθική μας βλάβη, άλλως, για αποκατάσταση της προσβολής που υπέστη η Εταιρεία μας από την πράξη του, και δη νομιμοτόκως από την επίδοση της παρούσης αγωγής και μέχρι εξοφλήσεως.
3. Να κηρυχθεί η εκδοθησομένη απόφαση του Δικαστηρίου Σας, ως προς την κατά τα ανωτέρω καταψηφιστική της διάταξη, προσωρινώς εκτελεστή, γιατί η καθυστέρηση στην εκτέλεση θα μας προκαλέσει σημαντική ζημία.
4. Να απαγγελθεί εναντίον του εναγομένου, προσωπική κράτηση ενός (1) έτους, ως μέσον αναγκαστικής εκτελέσεως της αποφάσεως, δεδομένου ότι αυτός ενέχεται έναντι μας από αδικοπραξία.
5. Να επιβληθεί στον εναγόμενο η εν γένει δικαστική μας δαπάνη.

Πειραιάς, 13^η Σεπτεμβρίου 2019

Η Πληρεξουσία Δικηγόρος

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΩΝ. ΠΟΛΥΖΟΥ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
Λ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ 53, ΑΘΗΝΑ 114 73
Τ. 6983059337, epolizou90@hotmail.com
ΑΦΜ: 129997617 - ΔΟΥ: ΙΓ' ΑΘΗΝΩΝ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Είδος Δικογράφου: ΑΓΩΓΗ
Γενικός Αριθμός Κατάθεσης: 8051/2019
Ειδικός Αριθμός Κατάθεσης: 4047/2019
Αριθμός Αίτησης Εξαίρεσης: 0

Στο ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ σήμερα την 13-09-2019 ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:40 εμφανίσθηκε στη Γραμματεία ο/η/οι δικηγόρος/οι ΠΟΛΥΖΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ με ΑΜ: 035269 του Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ με Α.Φ.Μ. 129997617 και κατέθεσε/αν το παραπάνω δικόγραφο.

Για την πράξη αυτή συντάχθηκε η έκθεση αυτή που υπογράφεται νόμιμα.

Ο/Η Καταθέσας

Ο/Η Γραμματέας

ΠΟΛΥΖΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΓΕΩΡΓΟΥΣΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

ΠΡΑΞΗ ΟΡΙΣΜΟΥ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ

Διαδικασία: ΕΙΔΙΚΗ ΔΙΑ ΤΟΥ ΤΥΠΟΥ Τ.ΠΟΛ
Πινάκιο: ΤΑΚΤΙΚΗ ΠΟΛΥΜΕΛΟΥΣ -ΛΟΙΠΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ
με Αριθμό Πινακίου: 2

Ορίζουμε ως χρόνο συζήτησης την 08-11-2019, ημέρα Παρασκευή και ώρα 09:00, ΚΛΙΜΑΚΙΟ Α ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ, στο ακροατήριο του ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ στον/ην Γ όροφο, Αίθουσα 305. ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟ ΤΡΙΑΝΤΑ (30) ΗΜΕΡΩΝ.

ΠΕΙΡΑΙΑΣ, 13-09-2019
Δικαστής Προσδιορισμού

ΜΑΛΛΟΥΧΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
ΠΕΙΡΑΙΑΣ, 13/09/2019
Ο/Η Γραμματέας


ΓΕΩΡΓΟΥΣΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ



Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής,
παραγγέλλεται να επιδώσει νόμιμα
την παρούσα προς τον Χρήστο
Βρεττάκο, κάτοικου Κερατσινίου
Αττικής, οδός Ελευθερίου Βενιζέλου
200, προς γνώση του και για
τις νόμιμες συνέπειες, καλού-
μενου συγχρόνως προς συζή-
τηση, όταν και όπου ανωτέρω
αρμοδίως ορίζεται.

Πειραιάς, 13 Σεπτεμβρίου 2019

Η Πληρεξουσία Δικηγόρος


ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΩΝ. ΠΟΛΥΖΟΥ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
Λ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ 53, ΑΘΗΝΑ 114 73
Τ. 6983059337, epolizou90@hotmail.com
ΑΦΜ: 129997617 - ΔΟΥ: ΙΓ' ΑΘΗΝΩΝ